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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999

Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

K Vámi podané žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb.,

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené

Ministerstvu zdravotnictví dne 21. 8.2020, evidované

ve věci poskytnutí „… podkladové informace a analýzy, z kterých plyne, že

epidemiologická situace se mezi 19 a 20 srpnem tak dramaticky zlepšila, že lze okamžitě

ohlásit rozsáhlé změny vydaného mimořádného opatření…“, Vám sděluji následující:

Při hodnocení vývoje epidemiologické situace provedeném v určitém dni, lze z

objektivních důvodů využít pouze data za den předcházející. Dne 19. 8. 2020 byla

potvrzena změna v počtu nových případů mezi 17. a 18. srpnem 2020 +47,6 %. Oproti

tomu dne 20.8.2020 byla potvrzena změna v počtu nových případů pouze +12,5 %. Z

výše uvedených důvodů výrazného zpomalení dynamiky mezi denního nárůstu bylo

přistoupeno k úpravám opatření, která jsou předmětem žádosti.

Veškerá data, informace či podklady, na základě, kterých lze hodnotit míru rizika nákazy

a trend dalšího vývoje epidemiologické situace ve výskytu onemocnění COVID-19 jsou

veřejně dostupná na webu Ministerstva zdravotnictví, především např. zde:

https://onemocneni-aktualne.mzcr.cz/covid-19

https://onemocneni-aktualne.mzcr.cz/api/v2/covid-19

https://onemocneni-aktualne.mzcr.cz/covid-19/zpravy-a-prezentace

https://onemocneni-aktualne.mzcr.cz/doc/2020-03-27-datove-zdroje.pdf
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Dále si dovoluji podotknout, že účinnost přijímaných protiepidemických opatření je

vzhledem k mechanizmu šíření nového koronaviru SARS-CoV-2 jednoznačně

v globálním měřítku (celosvětově) prokázána. Tam, kde jsou daná opatření přijímána a

respektována, dochází k redukci a potlačení šíření dané nákazy a je možné vládní

restrikce v souladu s vývojem situace, uvolňovat.
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